

PREDMET: ENGLSKI JEZIK

RAZRED I UDŽBENIK: V. RAZRED, SMILEYS 4-ALFA

CJELINA I TEMA: MODULE 4, UNIT 7-8

DATUM: 30.3.-3.4. SAT BR.4.

### OBRADA – MY FAVOURITE ANIMAL

#### Hello everyone!

Upute za učenike: Prije početka obrade novog gradiva, vaših novih uputa i zadaća, prvo ćete provjeriti vašu zadaću od prošlog sata! Rješenja nastavnog sata br.3.

Zadatak1. (1.Which, 2.Who, 3.Who, 4.Which)

Radna bilježnica str.47. – Zadatak 3. (2.fast, F/3.big, C/4.funny, D/5.strong, B/6.fat,E)

- Zadatak 4. (2.which, 3.which, 4.who, 5.who, 6.which)

Nakon provjere zadaće idemo dalje☺!



Nadam se da ste dobro pogledali naš novi poster sa životinjama. Kao što vidite imamo tu još nekih novih životinja koje se nalaze u vašem udžbeniku na str.58. (otvorite udžbenike), a točan izgovor možete poslušati na vašem CD-u br.32.

Jedna od životinja s postera je ujedno i najdraža životinja naše Daisy.

Look at the picture. It's panda! It's cute panda!

Prvo ćemo poslušati tekst,CD.br.33.,a ukoliko neki od vas nemaju CD-a, možete i pročitati tekst (dva puta😊!).

Sada ćemo i zapisati naše nove riječi na ploču tj. u bilježnicu.

Plan ploče	My favourite animal – Moja omiljena životinja
a cute panda – slatka, simpatična panda	a long snake – dugačka zmija
a slow snail – spori puž	a small penguin – mali pingvin
a clever dolphin – pametan dupin	bamboo - bambus
a scary crocodile – strašni krokodil	leaf/leaves – list/lišće

Pokušajte sami (uz pomoć riječi s ploče) prevesti naš novi tekst (usmeno!).

Pored teksta (ispod slike pande) nalaze se pitanja vezana za tekst na koja morate odgovoriti u bilježnicu.(Pitanja ne trebate prepisivati samo odgovore napisati.)

Homework😊!

Za domaću zadaću ćete u bilježnicu napisati kratki sastav o svojoj najdražoj životinji (koja je to životinja, gdje živi, što voli jesti, kako izgleda, što može/ne može...).Tekst koji je napisala Daisy može vam jako pomoći! Bilo bi lijepo da uz svoj sastav zalijepite i sliku te životinje, a ukoliko je to problem, možete je i nacrtati.

Goodbye!